

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора медицинских наук, профессора**

**Орловой Рашиды Вахидовны**

**о диссертанте**

**Ивановой Анастасии Константиновне**

Иванова Анастасия Константиновна в 2007 году закончила СПбГОУВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» МЗ РФ по специальности «лечебное дело». В 2008 году окончила интернатуру по специальности «хирургия» в том же учреждении на базе факультетской хирургии. С 2008 года по 2010 год проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре онкологии ФПО СПбГОУВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» МЗ РФ по специальности «онкология» на клинической базе СПбГБУЗ «Городской клинический онкологический диспансер». После окончания ординатуры в 2010 году была принята врачом онкологом в отделение химиотерапии СПбГБУЗ «Городской клинический онкологический диспансер», где работает по настоящее время. За время работы проявила способности к научно-педагогической деятельности, что явилось предпосылкой к дальнейшему выполнению диссертационного исследования.

В 2017 году была принята соискателем на кафедру радиологии, хирургии и онкологии ФГБУ «РНЦРХТ имени академика А.М. Гранова» МЗ РФ для выполнения исследования на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Поиск новых методов лечения пациентов с колоректальным раком и усовершенствование уже имеющихся, легли в основу ее диссертационного исследования.

Иванова А.К. постоянно повышает свой профессиональный уровень, зарекомендовала себя дисциплинированным, целеустремленным, трудолюбивым и ответственным молодым специалистом, грамотным и перспективным научно-педагогическим работником, пользуется уважением

и авторитетом среди больных и коллег. С 2019 года руководит Отделом Организации Клинических Исследований. В 2020г ей присвоена высшая квалификационная категория по специальности «онкология».

Результаты диссертационного исследования были доложены на Научно-Практических конференциях, посвященных лечению онкологических пациентов, а также опубликованы в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки РФ ( всего 12 печатных работ по теме диссертации, 5- в журналах ВАК).

Диссертация Ивановой А.К. является законченной научной работой, посвященной актуальной проблеме в онкологии по изучению раннего рака ободочной кишки, отвечает требованиям ВАК и обобщает самостоятельные исследования автора. Учитывая современность и актуальность темы исследования, научно-практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована в Диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12-онкология, медицинские науки.

**Научный руководитель:**

заведующий кафедрой онкологии Медицинского факультета  
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет»  
Правительства Российской Федерации  
д.м.н., профессор

 Орлова Рашида Вахидовна

«18» апреля 2022г.

Подпись профессора Орловой Р.В. заверяю:

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА  
УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ ГЛАВНОГО  
УПРАВЛЕНИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ  
РАБОТЫ С ПЕРСОНАЛОМ



 Краснова Е.Л.

Контактная информация:

199034, Россия, Санкт-Петербург, Университетская наб., д. 7-9, Тел: +7 (812) 326-03-26 (доб.5236)  
Электронная почта: [orlova\\_rashida@mail.ru](mailto:orlova_rashida@mail.ru), Сайт: <http://spbu.ru>